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Pracovní list Služby, doprava a spoje 

1. Doplň:  

V Česku došlo k prudkému rozvoji sektoru služeb po roce …………… . Služby dělíme na 

………………… a ………………… . V oblasti služeb pracuje ………… počtu obyvatel. Školy, 

zdravotnictví, státní správa a policie patří do …………… služeb. Doprava je postavením České 

republiky v srdci Evropy jedna z …………… …………… . Doprava se dělí na ………………… a 

……………………. . Spoje slouží k …………………… zpráv, informací a poštovních zásilek. 

V posledních letech sílí síť ………………… telefonů a přenosu informací pomocí ..……………… . 

2. Odpověz na otázky: 

A. Kdo má v síti obchodů největší postavení na trhu? 

 

B. Co je potřeba k rozšíření a zkvalitnění cestovního ruchu? 

 

 

C. Využíváš pro svoje vzdělávání služeb spojů a jak konkrétně? 

 

3. Průzkum:  Podíl rodičů žáků naší třídy ve službách. 

Zaměstnání matky ……………………………… 

Zaměstnání otce ………………………………  

Matky ve službách ………  Otcové ve službách  ……… 

Celkem rodičů  ………  Celkem rodičů ve službách ……… 

Vypočítej, kolik procent rodičů pracuje ve službách? 

Závěr:  Ve službách pracuje  ………… % rodičů žáků naší třídy. 
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ŘEŠENÍ: 

Pracovní list Služby, doprava a spoje 

1. Doplň:  

V Česku došlo k prudkému rozvoji sektoru služeb po roce …………… . Služby dělíme na 

………………… a ………………… . V oblasti služeb pracuje ………… počtu obyvatel. Školy, 

zdravotnictví, státní správa a policie patří do …………… služeb. Dopravní síť je postavením 

České republiky v srdci Evropy jedna z ………………………… . Doprava se dělí na ……………… 

a ……………… . Spoje slouží k …………… zpráv, informací a poštovních zásilek. V posledních 

letech sílí síť ………………… telefonů a přenosu informací pomocí ……………… . 

2. Odpověz na otázky: 

A. Kdo má v síti obchodů největší postavení na trhu? 

supermarkety a hypermarkety 

B. Co je potřeba k rozšíření a zkvalitnění cestovního ruchu? 

Vytváření podmínek pro turisty, více zábavných parků a nabídka kvalitních služeb 

(hotely, restaurace a spoje). 

C. Využíváš pro svoje vzdělávání služeb spojů a jak konkrétně? 

     např. vyhledávání informací na internetu 

3. Průzkum:  Podíl rodičů žáků naší třídy ve službách. (dle podmínek dané třídy) 

Zaměstnání matky ……………………………… 

Zaměstnání otce ………………………………  

Matky ve službách ………  Otcové ve službách  ……… 

Celkem rodičů  ………  Celkem rodičů ve službách ……… 

Vypočítej, kolik procent rodičů pracuje ve službách? 

Závěr:  Ve službách pracuje  ………… % rodičů žáků naší třídy. 

1989 

veřejné komerční 60 % 

veřejných 

nejhustších v Evropě železniční 

silniční přenosu 

mobilních internetu 

6 5 

28 11 

39 


